

వేములపూడి యువనేస్తం రిజిస్ట్రేషన్ స్టాల్ ప్రారంభం



నర్సేపట్టుం : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన యువనేస్తం పథకానికి సంబంధించిన ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ స్టాల్ ను బుధవారం వేములపూడిలో ఎంపీపి సుకల రమణమ్మ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపి మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ యువత కోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు యువనేస్తం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారన్నారు. ఈ ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి

అయ్యన్నపాత్రుడు, అయ్యన్న యువనేస్తం అధ్యక్షులు విజయబాబు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని నిరుద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి బి.వి.సుబ్రహ్మణ్యం, వేములపూడి గ్రామకమిటీ అధ్యక్షులు పోలుపర్తి వెంకటనాయుడు, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు నల్లబెల్లి తాశాజీ, పల్లె సత్తిబాబు పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందని భోజనం

యలమంచిలి రూరల్ : యలమంచిలి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నాలుగు రోజులుగా రోగులకు భోజనం సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఈ పథకాన్ని పొందిన గుత్తేదారు వట్టింయ కోకపోవడం, వంటవారు రాకపోవడంతో భోజన

సరఫరా ఆగిపోయింది. ఈ ఆసుపత్రిలో రోగులతో పాటు వారితో వచ్చే ఒక సహాయకునికి భోజనం పెడుతున్నారు. ఆదివారం నుంచి సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఈ విషయాన్ని వైద్యాధికారి శ్రీహరి దృవీకరించారు.

ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం సెంటర్ ప్రారంభం

గొలుగొండ : ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ సెంటర్ ను గొలుగొండ సాయిబాబా గుడి వద్ద నర్సేపట్టుం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అడిగర్ల అప్పలనాయుడు, జెడ్పీటీసీ చిటికెల తారకమణిగౌపాల్ బుధవారం

ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ సెంటర్ ను డిగ్రీ గ్రామ్యయోజన పూర్తి చేసిన యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన ఆధ్వర్యంలో దోమలపై దండయాత్ర



భీమునిపట్టుం : ఇటీవల పెరుగుతున్న డెంగ్యూ, విజ్జరాల నేపథ్యంలో దోమలపై దండయాత్ర కార్యక్రమం జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు భీమిలి తగరపువలస డివిజన్ లో ఉన్న అన్ని వార్డులలో భీమిలి జల్లడమే కాకుండా కాలువలు మరియు నిలవ నీటిపై కిరోసిన్ వేసి దోమల లార్వా ని అరికట్టేందుకు ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు పూనుకొన్నారు బుధవారం ఉదయం చిట్టివలస, కొత్తపేట జూట్ మిల్ క్వార్టర్స్, కొండ పేట, విల్సన్ పేట, మరియు పెట్రోల్ బంకు, పరిసర ప్రాంతాల్లో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టింది. ఆటో మైక్ పబ్లిసిటీ ద్వారా దోమల నివారణ అంశాలు పై ప్రజలకు తెలియచేశారు. జనసేన పార్టీ ప్రతి రోజూ ఈ కార్యక్రమం చేపట్టనున్నారని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో జనసేన పార్టీ కార్యకర్తలు హరికృష్ణ, శివశంకర్, లవ కుమార్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు పింఛన్ దారుల సమస్యలపై ధర్నా

భీమునిపట్టుం : తగరపువలసలో ఈ పి విఎం పింఛన్ దారుల సమస్యలపై ఈరోజు (గురువారం) విశాఖ పి.ఎఫ్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేయనున్నట్లు అధ్యక్షులు అల్లు బాబూరావు అన్నారు. స్థానిక విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం వెయ్యి రూపాయలు మాత్రం ఫింఛన్ ఇస్తున్నారని ఈరోజుల్లో అన్ని ధరలు పెరగడంతో ఇచ్చిన పింఛన్ విమాత్రం చాలడం లేదని, కనీస పింఛన్ మూడువేలు ఇస్తే బాగుంటుందని అన్నారు.

ఈ ధర్నా లో పాల్గొనలసిన పింఛన్ దారులు ఉదయం 8 గంటలకు స్థానిక పుట్ బాల్ గ్రౌండ్ నకు చేరుకోవాలని ఆయన తెలిపారు.

జివిఎంసి కమిషనర్ హరినారాయణ ఆకస్మిక తనిఖీ

భీమునిపట్టుం భీమిలి డివిజన్ 26 మరియు 27వ వార్డులో జి.వి.ఎం.సి. కమిషనర్ హరినారాయణ ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. సంగివలస కాలని లో మురుగు కాలువలను సందర్శించి గ్రామస్థులతో మాట్లాడారు అలాగే శానిటేషన్ ఎలా చేస్తున్నారో, ప్రతిరోజూ చెత్త తీసేటపుడు మీదగ్గరకు వచ్చి తీసుకొని వెళ్తున్నారా అని అడుగారు, జోనల్ కమిషనర్ పి. దుర్గాప్రసాద్ శానిటేషన్ సిబ్బంది తక్కువగా ఉండటం వలన సమస్య వస్తుంది అనగానే త్వరలో ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. స్కూల్ స్థలంలో కొంతమంది వ్యక్తులు కబ్బాచేయటం ప్రయత్నిస్తున్నారని, దీనికి సంబంధించి పునాదులు కూడా వేసారని. స్థానికులు చెప్పగా, అక్కడే ఉన్న జోనల్ కమిషనర్ ని .ఎ.ఇ లను పిలిచి స్కూల్ స్థలం కు ప్రహారీ నిర్మించాలని చెప్పారు .నాలుగు లక్షలు రూపాయలతో నిర్మించిన పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ నిరుపయోగముగా ఉన్నాయని చెప్పగా, ఆర్డొంటుగా వాటిని కేర్ టేకర్ ని పెట్టి వినియోగములోకి తెచ్చాలని అన్నారు. గ్రామస్థులతో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ డెంగ్యూ జ్వరం అనేది మురుగు కాలువలు వలన రావని పరిశుభ్రంగా ఉన్న నీటిలో డెంగ్యూ దోమ పుడుతుందని, అందుకే నీరు వాడే పాత్రలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఎలవేళ్లగా మూతలు పెట్టాలని, జ్వరం వస్తే ఆలశ్యం చేయకుండా వెంటనే ఆస్పత్రికి వెళ్లి రక్తపరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో భీమిలి డివిజన్ టి.డి.పి అధ్యక్షులు గంటా సూకరాజు, జోనల్ కమిషనర్ పి. దుర్గాప్రసాద్, ఎ.సి.పి హరిబాబు, టి.పి.ఓ మెహబూబా జాన్, ఎ.ఇ.లు ఈశ్వరరావు, ఇమ్మనూయల్ టి.డి.పి నాయకులు చోడిపిల్లి సాయి, కాస రపు నాగరాజు, ఊళ్ళ దుర్గారావు, కృష్ణారావు మాస్టర్, పార్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొగా ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరానికి విశేష స్పందన

గాజువాక: బి.సి.రోడ్డు సమీపంలోని టి.యస్.ఆర్ పంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన మొగా ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరానికి విశేష స్పందన. వైకాపా విశాఖ పార్లమెంట్ సమన్వయకర్త యం.వి.వి సత్యనారాయణ సహకారంతో శంకర్ ఫౌండేషన్ వారి పర్యవేక్షణలో బుధవారం నిర్వహించిన ఈ ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరాన్ని గాజువాక వైకాపా సమన్వయకర్త తిప్పలనాగిరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. వైద్యులు రోగులకు కంటి పరీక్షలను చేసి ఉచితంగా మందులతోపాటు, అవసరమైనవారికి కళ్ళాడ్రాను కూడా పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా తిప్పలనాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలను పెదరోగులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని, ఇలాంటి కార్యక్రమాలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కంటిరోగులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వైద్యసేవలను పొందారు. పెదరోగుల పట్ల వైకాపా నేత యం.వి.వి సత్యనారాయణ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నేతలు మాట్లాడుతూ పరదేశి, మొల్లిచిన్న, యువశ్రీ, ధర్మాలక్ష్మి, పిట్టరెడ్డి, శాంతికుమారి, సంపంగి ఈశ్వరరావు, గోవిందు, రామకుమార్, జగదీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని దానాలకన్నా అన్నదానం గొప్పది

రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు



విశాఖపట్టుం : 37వవార్డు పరిధిలో గల ఇందిరానగర్-3 గ్రామంలో బుధవారం శ్రీశ్రీ వరసిద్ధి వినాయక యాత్ర అధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వినాయక నవ రాత్రి మహోత్సవము సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమంనకు 37వవార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మరియు రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైనారు. ముందుగా ఇందిరానగర్-3 గ్రామా కమిటీ హాల్ నందు ఏర్పాటు చేసిన శ్రీశ్రీ వరసిద్ధి వినాయకుని విగ్రహానికి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పెద్దలు ఏర్పాటు చేసిన అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వస్థిలో అన్ని దానాలకన్నా అన్నదానం గొప్పదని ఈ కార్యక్రమంను నిర్వహిస్తున్న యాత్ర వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. దేవులందిరిలో మొదటి పూజ అందు కుంటున్న విగ్రహాలను సాక్షి గా అందరు కలసికట్టుగా ఐకమత్యంతో మెలగాలని కన్నా వారికి ఉన్న ఊరుకి మంచి పేరు తెచ్చాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆదేశిస్తున్న ప్రార్థించానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



మొదటి సేజీ తరువాయి

పంచగ్రామాల భూసమస్య పరిష్కారంకై అసెంబ్లీ హాల్లో ఉన్నతస్థాయి సమావేశం ఉపాధ్యక్షులు పాశర్ ప్రసాద్ ,72 వ వార్డ్ అధ్యక్షుడు పి వీ సరిసంహం టీడీపీ నాయకుడు కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకు అధ్యక్షుడు కర్తి స్వామి ,టీడీపీ నాయకుడు గునెడి శంకరావు పంచగ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

నా వల్ల రాధను తప్పించారన్నది అవాస్తవం
తెలియజేశారు. గడపగడపకు వైసీపీలో భాగంగా నవరత్నాలు కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తానని తెలిపారు. సెంట్రల్ లో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పార్టీ బలోపేతానికి అందరినీ కలుపుకొని పనిచేస్తానని చెప్పారు. తనకు ఎవరోతనూ విభేదాలు లేవన్న మల్లాది విష్ణు తన వల్ల రాధను తప్పించారన్నది అవాస్తవమని స్పష్టం చేశారు.

అభ్యర్థులను ముందుగానే ప్రకటిస్తాం : ప్రత్తిపాటి
అధ్యక్షుడు జీవీ ఆరిజనేయులు భూమి పూజ నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు డిమాండ్ చేస్తున్న సీపీఎస్ రద్దు విషయంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సానుకూలంగా ఉన్నారని జీవీ ఆరిజనేయులు చెప్పారు. శాసనసభలో ప్రతిపక్ష పాత్రను తామే పోషించి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.

అన్యాయంపై బొబ్బిలి పులిలా తిరగబడాలి

11 రాష్ట్రాలకు ఆ ప్రయోజనాలను కొనసాగిస్తున్నప్పుడు ఏపీకి ఇచ్చిన ఆ హామీని ఎందుకు నెరవేర్చరని అసెంబ్లీ ద్వారా కేంద్రాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నాం. మోడీ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ పట్ల అవలంబిస్తున్న వివక్షపూరిత ధోరణి భారత ఘోషారే సూక్ష్మిక విమాతం కలిగిస్తుందని సభ అభిప్రాయపడుతోంది. ఏపీకి తప్పనిసరిగా రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నామని, నరసరాస ఆ బాధ ఉందని, ఈ తరుణంలో ఏపీలోని భాజపా నేతలు కేంద్రం వైఖరిని నిరసించాలని కోరారు. ఆంధ్రుడనుకొనే ప్రతి వ్యక్తి కేంద్రం వైఖరిపై బొబ్బిలి పులిలా తిరగబడాలని ముఖ్యమంత్రి పిలుపునిచ్చారు.

ఆ అన్యాయాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాం..

ఏపీ విభజన హామీల సాధన కోసం తాను చేస్తున్న పోరాటం కేంద్రంపైనేనన్నారూ చంద్రబాబు. ఏపీ ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడుతున్నానని, అంతేతప్ప తన స్వార్థం కోసం కాదన్నారు. తన పోరాటం భావితరాల భవిష్యత్తు కోసమని, ఈ గడ్డపై పుట్టిన ప్రతిఒక్కరూ ఈ పోరాటాన్ని స్వాగతించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రానికి జరిగిన అన్యాయాన్ని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నామని, నరసరాస ఆ బాధ ఉందని, ఈ తరుణంలో ఏపీలోని భాజపా నేతలు కేంద్రం వైఖరిని నిరసించాలని కోరారు. ఆంధ్రుడనుకొనే ప్రతి వ్యక్తి కేంద్రం వైఖరిపై బొబ్బిలి పులిలా తిరగబడాలని ముఖ్యమంత్రి పిలుపునిచ్చారు.

విష్ణుకుమార్ రాజు, సీఎం మధ్య సంవాదం

దారుణమన్నారు. ఇలాంటి సున్నితమైన అంశాలపై అడ్డంగా మాట్లాడే మాత్రం ప్రజలు ఊరుకోరు. చాలా కోపంగా ఉన్నారు. కేంద్రం ఏపీ పట్ల చూపుతున్న వివక్ష వైఖరిని నేటి తరాలే కాకుండా భావితరాల కూడా క్షమించవచ్చు. కేంద్రం వైఖరితో పుట్టిన అన్యాయాలకు కూడా సత్వం జరుగుతుందని సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రం వైఖరిని నిరసించే అసెంబ్లీలో తాను ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని బలపరచాలని భాజపా ఎమ్మెల్యేలను ముఖ్యమంత్రి కోరారు. ఈ గడ్డపై పుట్టిన ఉంటే కేంద్రం వైఖరిని నిరసించే ప్రవేశపెట్టిన తీర్మానాన్ని బలపరచాలని కోరారు.

తీవ్ర వాయుగుండం.. తెలుగు రాష్ట్రాలకు పిడుగుల వాన!

ఏపీలోని శ్రీకాకుళం, విశాఖపట్టుం, విజయనగరం, తూర్పు గోదావరి, పశ్చిమ గోదావరి, కృష్ణా జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు మెటియాలజికల్ డిపార్ట్మెంట్ బుధవారం హెచ్చరించింది. రాయలసీమ ప్రాంతానికి చెందిన చిత్తూరు, అనంతపురం, కర్నూలు జిల్లాల్లోనూ వర్షపాతం కురుస్తుందని తెలిపింది. ఇటు తెలంగాణలో ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జయశంకర్ భూపాల్ పల్లి, వరంగల్, వికారాబాద్, నంద్యాల, నంద్యాల, నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది.

పెట్టుబడులకు గేట్ వే ఆఫ్ ఇండియా ఏపీ

అభివృద్ధి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కొరియాకి చెందిన జిఎస్ గ్లోబల్ ప్రెసిడెంట్ సీయూహాంగ్ తో మంత్రి టేటి అయ్యారు. స్ట్రీట్,పెట్రోలియం, కెమికల్స్, కోల్, ఇండస్ట్రీయల్ ప్రొడక్ట్స్,లాజిస్టిక్స్,రిటైల్ రంగాల్లో వివిధ దేశాల్లో కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్న జిఎస్ గ్లోబల్ ఏపీకి రావాలని మంత్రి ఆహ్వానించారు. త్వరలోనే ఏపీకి వస్తామని, తక్షణమే కంపెనీ తరపున ప్రత్యేక బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఏపీలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి అవకాశం ఉన్న రంగాలను గుర్తిస్తామని జిఎస్ గ్లోబల్ ప్రెసిడెంట్ సీయూహాంగ్ మంత్రికి హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం హెచ్ పి కంపెనీ చీఫ్ ఆఫ్ఫీసర్ డ్రేక్ తో సమావేశమైన మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అమలువుతున్న రియల్ టైం గవర్నెన్స్ గురించి వివరించారు. ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డేటా అనలిటిక్స్ అంశాలలో హెచ్ పి కంపెనీ సహకారం కావాలని మంత్రి కోరారు. త్వరలోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ కి వచ్చి రియల్ టైం గవర్నెన్స్ సెంటర్ ని సందర్శిస్తామని, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి కావాల్సిన పూర్తి సహకారం అందిస్తామని హెచ్ పి కంపెనీ చీఫ్ ఆఫ్ఫీసర్ డ్రేక్ తెలిపారు.

పారిశ్రామిక విప్లవానికి సహకారం కావాలి-లోకేశ్

నాలుగవ పారిశ్రామిక విప్లవానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ వేదిక కానున్నదని, దీనికి వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం సహకారం కావాలని మంత్రి లోకేశ్ కోరారు. సెంటర్ ఫర్ ఇండస్ట్రీయల్ రివల్యూషన్ మూరత్, మెంబర్ ఆఫ్ మేనేజింగ్ బోర్డ్ సరిత, బోర్డ్ సభ్యుడు హ్యూరిసన్ లతో మంత్రి చర్చించారు. కనపడే పాలన...కనిపించని ప్రభుత్వం అనే లక్ష్యంతో పేపర్ లెస్ గవర్నెన్స్, ఈ క్యాబినెట్, రియల్ టైం గవర్నెన్స్ లను ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అమలు చేస్తున్నామన్నారు. 10 లక్షల ఐటీ పరికరాలు వినియోగిస్తూ రియల్ టైం లో సమాచారం తెలుసుకుంటున్నామని వివరించారు. కొరియాకి చెందిన అతి పెద్ద కార్డ్ కంపెనీ కియా అనంతపురంలో ఏర్పాడింది. ఇసుబా,హిరో మోటార్స్,అపోల్ టైర్స్,ఆకర్ టెల్కాండ్ లాంటి కంపెనీలు రాష్ట్రానికి వచ్చాయి ఈశ్రీ ఆఫ్ డిజిటల్ మార్కెటింగ్ లోకేశ్ లోకేశ్ గా ఉన్నాం. పరిశ్రమల నుండి వచ్చిన అభివృద్ధి ద్వారా దేశంలో నెంబర్ ఒన్ గా నిలిచాం రాష్ట్రంలో 100 ఎకనామిక్ సిటీలు అభివృద్ధి చెయ్యాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం మెగా ఫ్యాక్టరీలకు ప్రత్యేక రాయితీలు కల్పిస్తున్నాం. డ్రోస్ట్రో, లైడో దిక్పాలజీ అనుసంధానంతో రోడ్ల నాణ్యత తెలుసుకుంటున్నాం డ్యాష్ టిఫ్ఫ్ ఏర్పాటు ద్వారా శాఖల మధ్య పోటీ పెరిగి...మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయి ఒకే సమాచారం... సర్టిఫికేట్స్ లేని పాలన కోసం ఈ ప్రగతి కార్యక్రమం ప్రారంభించాం. ల్యాండ్ రికార్డులను డిజిటలైజ్ చేయడం ,బ్లాక్ చైన్ టెక్నాలజీ ద్వారా వాటికి రక్షణ కల్పిస్తున్నాం డేటా అనలిటిక్స్,డిక్పాలజీ వినియోగం ద్వారా18 శాతం తక్కువ వర్ష పాతం ఉన్నా వ్యవసాయంలో 24 శాతం వృద్ధి సాధించగలిగామని చెప్పారు. బిల్ అండ్ మిలిండా గేట్స్ ఫౌండేషన్ తో కలిసి డ్రోస్ట్రో వినియోగం ద్వారా భూ సార పరీక్షలు నిర్వహించబోతున్నామన్నారు.

సినిమా బియేటర్లలో ప్రేక్షకులకు భద్రత ఏది

అనకాపల్లి: సీనిమా థియేటర్లలో భద్రతా ప్రమాణాలను పాటించాలని, ప్రజా రాజకీయ వేదిక వ్యవస్థాపకులు కనిశెట్టి సురేష్ బాబు డిమాండ్ చేశారు. పట్టణంలో నెహ్రూ చౌక్ జంక్షన్ లో ఒక పైవేటి కార్యాలయంలో సమావేశం జరిగింది. ఇటీవల గాజువాకలో కన్యా థియేటర్ అగ్నికి ఆహుతి అయిన నేపథ్యంలో మన అనకాపల్లి సీనిమా థియేటర్ లలో భద్రతా ఎలా ఉంది అనే అంశం పై చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చలో మన ప్రాంతంలో కొన్ని సినిమా థియేటర్లలో భద్రతా ప్రమాణాలు పాటించటంలో అలసత్వం వహిస్తున్నారన్న విషయం సమావేశం ద స్థితికి కొంత మంది తీసుకువచ్చారు. అందు ముఖ్యంగా 'షైల్ సేఫ్టీ మెజర్ మెంట్లలో ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు ఒక షైల్ ఇంజన్ సినిమా థియేటర్ చుట్టూ తిరుగుటకు వీలుగా స్థలం ఉండాలి. కొన్ని థియేటర్లలో ఈ స్థలంలో కూడా టూవీలర్స్ ను సార్కింగ్ స్థలంగా మార్చేసి అక్రమంగా డబ్బులు వసూల్ చేస్తున్నారు. ఏదైనా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగితే షైల్ వెహికల్ కాదు చదా లోపల ఉన్న ప్రేక్షకులు ఒక్కసారిగా బయటకు వచ్చేందుకు వీలుండదు. ఇది అందరి ద స్థితికి కనిపించే భద్రతా పరమైన అంశంలో డొల్ల తనం దీనిమీద అధికారులు ద స్థితి సారించుటలో పూర్తిగా వైఫల్యం పొందారని సమావేశం అభిప్రాయం పడింది మరీ కనిపించని భద్రతాప్రమాణాలు ఏమోతందోనని సమావేశం ప్రశ్నించింది. సీనిమా థియేటర్ లలో భద్రతను పర్యవేక్షించ వలసిన బాధ్యత స్థానిక తహసీల్దారు, స్థానిక పోలీస్ & సేఫ్టీ అధికారులే. వారు సరిగా స్పందించుట లేదు కనీసం ప్రత్యేకంగా కనిపించే షైల్ ఇంజన్ తిరుగుటకు వీలుగా థియేటర్ నాలుగు వైపులా ఎటువంటి సార్కింగ్ లకు అనుమతింప వద్దు, ఏవైనా అతిక్రమించి సార్కింగ్ ఏర్పాటు చేస్తే అట్టి వారిపై కఠినంగా ఉండి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. అదే విధముగా కనిపించని సినిమా థియేటర్ భద్రత పై కూడా భద్రతగా ఉండాలని కోరుతున్నాము.

జ్వరం సోకిన వెంటనే పరీక్ష, చికిత్స చేయించండి

- ప్రజలు ఇంటిలోని నీటిని పారబోసి తాజాగా నింపుకోవాలి - ఇంటిలో, వాటర్ ట్యాంకులు, నీటి నిల్వలపై మూతలు ఉంచండి
- ఇంటి ఆవరణలో, ఖాళీ కొబ్బరి బొండాలు, వాడివడేసిన టైర్లు - మనిషాంటి బాటిల్స్, ఖాళీ బాటిల్స్ లో నీరు లేకుండా చూడండి
- జ్వరం సోకిన వెంటనే రక్తపరీక్ష, చికిత్స చేయించండి - దోమల ఉత్పత్తికి అనుకూల వాతావరణం లేకుండా చేయండి
- లార్వా గుర్తిస్తే చుట్టు ప్రక్కల 200 గృహాలకు ఫాగింగ్, స్ప్రేయింగ్ చేయండి. - ప్రజలు పనికిరాని వస్తువులు, చెక్కలు, చెత్త బయటపడవేయండి - ప్రజారోగ్యానికి భంగం కలిగించే వ్యక్తికి రూ.10,000 జరిమానా



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబరు 19 :- ప్రజారోగ్యానికి భంగం కలిగించేలా, పరిశుభ్రత పాటించని నాలుగవజోన్ 46వ వార్డు కు చెందిన పిలకవనిపాలెం ఇంటి యజమానికి వదివేల రూపాయలు జరిమానాను జివీయెస్ కమిషనర్ హరినారాయణన్ విధించారు. పిలకవనిపాలెంకు చెందిన అమ్మాయికి డెమెన్టా సోకి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నదని, ఆమె తల్లిని బుధవారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జ్వర కారణాలను కనుగొన్నారు. మలేరియా సిబ్బంది వచ్చి జాగ్రత్తలు చెబుతున్నది లేనిది అడిగి తెలుసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చుట్టు ప్రక్కల 200 గృహాలకు స్ప్రేయింగ్, ఫాగింగ్ చేయించాలని ఏ.యం.ఓ.హెచ్ డా.మురళీమోహన్ ను ఆదేశించారు. డ్రాయిన్ క్లీనింగ్, రహదారి పరిశుభ్రత సక్రమంగా లేదని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఎవరైనా జ్వరం సోకిన వెంటనే రక్త పరీక్ష చేయించి మందులు వాడేలా చూడాలని ప్రజారోగ్య అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రక్కనున్న చెత్తను తక్షణం తొలగించాలని సెర్కొన్నారు. జివీయెస్ పాతకాల ఆవరణలో పాడుపడిన రెండు భవనాలను కూలద్రోయాలని ఆదేశించారు.

- కమిషనర్ హరినారాయణన్

తొలుత మూడవజోన్ 29వ వార్డు భూపేషన్ గర్, జౌదారోడ్ లో మలేరియా సోకిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు 14 రోజుల పాటు మందులను వాడడం ద్వారా మలేరియా పూర్తి నివారణ జరుగుతుందని తెలిపారు. పరిశుభ్రత, ఆరోగ్య సూత్రాలు పాటించాలని సూచించారు. కాలువలను పరిశుభ్రపరచాలని, ప్రజామరుగుదొడ్డు వినియోగించుకోనేలా చూడాలని ఆదేశించారు. రైల్వేట్రాక్ పై బహిరంగ మలవిసర్జన చేస్తున్న వారిని పిలిపించి టాయిలెట్లు వాడాలని, బహిరంగ మలవిసర్జన అనారోగ్య హేతుకమని తెలిపారు. భూపేషన్ గర్ లో యుజిడి పైపులైన్లు వేయాలని ఇ.ఇ గవేషకుమార్ ను ఆదేశించారు. అక్కడ నెల్లూరు మెన్ కేటరింగ్ పాయింట్ కు తాళం వేశారు. పుట్ పాత పై నిర్వహిస్తున్న సాయిక్రిష్ణ టీ సెంటర్ ను తొలగించారు. చావుల మదుం కూడలి వద్ద రహదారి శుభ్రం చేయడాన్ని చిపురుపట్టి ఎలా పరిశుభ్రం చేయాలో కమిషనర్ ప్రదర్శించి చూపారు. తదుపరి భీమిలి జోన్ సంగవల కాలనీ లో డెంగి సోకి రకవరీ అయి డిశ్చార్జి అయిన వ్యక్తిని పరామర్శించారు. అదేవిధిలో డెంగి సోకిన బాలుడు రకవరీ అయినా పట్టించుకోవడం లేదని తెలుపగా 76 వేల ప్లేట్ లెట్స్ ఉంటే ప్రమాదం లేదని, మందులు వాడుతున్నందున భయమేమిలేదని కమిషనర్ ధైర్యం చెప్పారు. అనంతరం ఒకటవ జోన్ 2వ వార్డు దొబ్బిపాటిలో నివాసముంటున్న బాలునికి డెంగి సోకి కె.జి.హెచ్ లో చికిత్స పొందుతున్నాడని, ప్రమాదమేమి లేదని అతని తాత తెలిపారు. అప్రమత్తంగా ఉండాలని, జ్వరం వచ్చిన వెంటనే రక్త పరీక్ష చికిత్స తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దోమలు పెరగకుండా అన్ని బ్రీడింగ్ పాయింట్లను జీరో స్థాయికి వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. పర్యటనలో ప్రత్యేక అధికారులు విజయమహానాథ్, రమణమూర్తి, నాలుగవ జోన్ లో కమిషనర్ రమణమూర్తి, ఒకటవ జోన్ లో కమిషనర్ సన్యాసినాయుడు, మూడవ జోన్ లో కమిషనర్ బి.టిట్టిబాబు, భీమిలి జోన్ లో కమిషనర్ దుర్గాప్రసాద్, ఏ.యం.ఓ.హెచ్ లు డా.మురళీమోహన్, డా.సుధాకర్, డా.యస్.జయలక్ష్మి, ఇ.ఇ లు గవేషకుమార్, ఉదయకుమార్, జోన్ లో సిబ్బంది, మలేరియా సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రియేటివ్ యూత్ అసోసియేషన్ మురళి నగర్ సెక్టార్-8 వర్క శాంపెక్స్, ఆధ్వర్యంలో శ్రీ వరసిద్ధి వినియోగ ఉత్పాదక భాగంగా మహా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ప్రముఖ వైద్యులు కళా హాస్పిటల్ అధినేత, విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ చై ఎన్ ఆర్ సీసీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి హాజరై స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినియోగ విరాలదాత నవవల నవీన కుమార్ యూత్ సభ్యులు పూజారి రాము, కౌల్ నంతోష్, గింప సతీష్, వావిలపల్లి రవి కుమార్, యెంకల మహేష్ కుమార్, అన్నెప్ప ఉమామహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

గీతం ఫిన్ టెక్ విద్యార్థులకు న్యూయార్క్ కంపెనీ ఆహ్వానం



సాగర్ నగర్ : డేజీలో తొలిసారిగా గీతం డిప్లొ విశ్వవిద్యాలయంలో నెలకొల్పిన ఫిన్ టెక్ అకాడమీలో రెండోసారి ఎంబిఎ ఫిన్ టెక్ కోర్సును ఈ విధంగా అభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులకు న్యూయార్క్ కు చెందిన క్యుములస్ నెక్స్ట్ సంస్థ నుంచి ఆహ్వానం అందింది. న్యూయార్క్ కేంద్ర కార్యాలయంలోని కంపెనీ ప్రతినిధి నిజమ్ కెల్లె పైమ్ కెం తో పాటు, సిఇఓ క్రిస్ నోబల్, లండన్ లోని నీటిల్ రోణింగ్ సందకీషోరలు ప్రైవేట్ ద్వారా గీతం ఫిన్ టెక్ విద్యార్థులను ఇంటర్వ్యూ చేశారు. విద్యార్థులలో ఫిన్ టెక్ విషయ పరిజ్ఞానం మెండుగా ఉందని అవకాశం అయితే కోర్సును అభ్యసిస్తున్న తమ ప్రాజెక్టులకు పాల్గొని పనిచేయవచ్చునని ఆహ్వానం పలికారు. భూచెయిన్ టెక్నాలజీలో పేరొందిన న్యూయార్క్ కంపెనీలో ఈ విధంగా విద్యార్థులకు అవకాశం లభించడం అభినందనీయమని ఫిన్ టెక్ అకాడమీ కో-ఆర్డినేటర్ లెజినీ జాన్సన్ సెర్కొన్నారు. త్వరలో విశాఖలో జరిగే ఫిన్ టెక్ ఫెస్టివల్ కు హాజరవుతున్న న్యూయార్క్ కంపెనీ ప్రతినిధులు గీతంను సందర్శించనున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఫిన్ టెక్ కు రానున్న రోజులలో విశాఖ కేంద్రం కానున్నదని ఈ దృష్ట్యా విద్యార్థులకు పెద్ద అవకాశాలు లభించే అవకాశం ఉందన్నారు.

ఆటో డెస్క్ రివిట్ పై గీతం లో వర్క్ షాప్

సాగర్ నగర్ : సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ఆటో డెస్క్ రివిట్ సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై బుధవారం ప్రత్యేక వర్క్ షాప్ గీతం డిప్లొ విశ్వవిద్యాలయంలో నిర్వహించారు. గీతం ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ కె.లక్ష్మీప్రసాద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తూ

సివిల్ ఇంజనీరింగ్ రంగంలో నిర్మాణాల నాణ్యతకు, భవన ప్రణాళికలను సమర్థంగా రూపొందించడానికి ఆటో డెస్క్ రివిట్ వంటి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందుబాటులోకి రావడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రధాన శిక్షకుడిగా వ్యవహరించిన డాక్టర్ సంతప్రకాష్ నిపుణుడు ఐ.శ్రీప్రకాష్ మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణానికి ముందే సాఫ్ట్ వేర్ సహాయంతో భవనాల రూపురేఖలను (త్రిడి పరిజ్ఞానంతో) సరిచూసుకోవడానికి ఆటో డెస్క్ రివిట్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సివిల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ కె.వి.రమేష్, కో-ఆర్డినేటరు కె.టిట్టిబాబు, డాక్టర్ వి.సౌజన్యవాణి, ఎస్. సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృధ దంపతులకు సన్మానం



కంచరపాలెం : వినియోగ చికిత్స ఉత్పాదక భాగంగా జీవీఎంసీ 40 వ వార్డు పరిధి లక్ష్మీ నగర్ యూత్ అశోకయేషన్ సహకారంతో శ్రీ వెంకటేశ్వర ప్రచార సమితి మునగాడా వారి ఆధ్వర్యంలో 15 మంది వృధ దంపతులకు సన్మానం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వెంకటేశ్వర ప్రచార సమితి కన్వీనర్ శరణ్ దేవ్ నాయుడు మాట్లాడుతూ స్పృష్టి లో 84 లక్షల జీవరాసుల్లో మానవ జాతి

దోమల నివారణకు స్ప్రేయింగ్ మిషన్లు

రావికమతం : దోమల నివారణకు ఏడు బ్లోయర్ స్ప్రేయింగ్ యంత్రాలను పంచాయతీలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ విస్తరణాధికారి మహేష్ మాట్లాడుతూ డ్రైనేజీలో దోమలారాళ్లు తయారు కాకుండా నిలువరించేందుకు ఈ యంత్రాలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. మండలంలో అన్ని పంచాయతీలకు వీటిని అందజేస్తామన్నారు.

యువనేస్తం రిజిస్ట్రేషన్ స్థాల్ ను వినియోగించాలి



నాతవరం : ముఖ్యమంత్రి యువనేస్తం రిజిస్ట్రేషన్ స్థాల్ ను బుధవారం నాతవరంలో జెడ్పీటీసీ కరక సత్యనారాయణ, తాండవ జలాశయ చైర్మన్ పారుపల్లి కొండబాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డిగ్రీ గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేసుకున్న నిరుద్యోగులు ఈ పథకం వర్తిస్తుందన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఆసరా కల్పించేందుకు చంద్రబాబునాయుడు ఈ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారన్నారు. మంత్రి అయ్యన్నపాత్రుడు, అయ్యన్న యువసేన అధ్యక్షులు విజయ్ బాబు ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ స్థాల్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి కమిటీ చైర్మన్ కాశపు అప్పారావు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ లాలం అబ్బారావు, ఎంపీటీసీ అవినేని మాణిక్యం, నాయకులు ఇంటంకెట్టి దివాణం, బంగారు సూరిబాబు, చమ్మచింత విజయ్, నాతవరం మండల సోషల్ మీడియా టీం సభ్యులు గొప్ప శెట్టి, చీపురుపల్లి కల్యాణ్, లగుడు రమణ చింతకాయల శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న బీమా పత్రం అందజేత



కంచరపాలెం : జీవీఎంసీ 41 వ వార్డు పరిధి అశివానిపాలెం వద్ద నివాసముంటున్న శ్యామల (53) ఇటీవలే ఆనారోగ్యంతో మృతి చెంది దంతో 25 వేల చంద్రన్న బీమా పత్రాన్ని టీడీపీ 41 వ వార్డు అధ్యక్షుడు పెంట కోట త్రినాధరావు

పలు గ్రామాల్లో దోమల స్ప్రేయింగ్

కోలుగుంట : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో దోమలను స్ప్రేయింగ్ చేస్తున్నారు. కె.నాయుడుపాలెం, వడ్లివ, శరభవరం, కంచుగుమ్మల తదితర గ్రామాల్లో దోమల నివారణకు సంబంధించిన ఫాగింగ్ చేస్తున్నారు. ఇటీవల విష జ్వరాలు, డెంగ్యూ జ్వరాలు తీవ్రతరం కావడంతో గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ఫాగింగ్ చేస్తున్నారు.

మున్సిపల్ కాంట్రాక్టు కార్మికులకు పెంచిన వేతనం అమలు చేయాలి

యలమంచిలి రూరల్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 17న జిబి నెంబరు 885 ద్వారా కాంట్రాక్టు కార్మికులకు రూ.1000 పెంచుతున్నట్లు జిబి విడుదల చేసినందున, దాన్ని వెంటనే అమలు చేయాలని యలమంచిలి మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐఓఐయూసీ) ఆధ్వర్యంలో బుధవారం యలమంచిలి మున్సిపల్ కమిషనర్ తిజెవి.వి.రాజు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ ఏజెంట్ల సీట్ల కార్యదర్శి గినిశెట్టి ఏనుదాస్ మాట్లాడుతూ పెంచిన వేతనంతో పాటు గత 2016 ఆగస్టులో

కోయ్యూరులో రెండో విడత స్ప్రేయింగ్ పూర్తి

కోయ్యూరు : మండలంలోని ఐదు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలోని గ్రామాల్లో మలేరియా కారక దోమల నివారణ స్ప్రేయింగ్ పూర్తయినట్లు సహాయ మలేరియా నివారణ అధికారి కె.వరహాదోర తెలిపారు. నెల రోజుల క్రితమే మొదటి దశా స్ప్రేయింగ్ పూర్తయిన



ఈరోజు శ్రీ శ్రీ శ్రీ విశ్వకర్మ భగవానుని జయంతి వేడుకలు సందర్భంగా పైనాపిల్ కాలనీలో విరాట్ భవనంలో జరిగిన జయంతి వేడుకలకు తూర్పు నియోజకవర్గ వైయస్సార్సీసీ సమన్వయకర్త ఎ.ప్ర. శ్రీనివాస్ (వంశీకృష్ణ) ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మహిళలకు చీరలు పంచిపెట్టారు. అదేవిధంగా హాజరైన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో విశాఖ పుడ్ డెకార్ అసోసియేషన్ వారిచే పాటు కార్పెంటరీ కుటుంబ సభ్యులు మరియు వైసీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రవీంద్ర రూ. 25
Size 1x3
విజయభాను
కాసిఫైడ్స్
 Minimum 7 days
 సెల్లెం: 2564363, 2569004

ఎంకోమెంట్ స్థలం హెచ్చరిక బోర్డు



భీమునిపట్నం : స్థానిక శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయం సకు సంబంధించి టి.ఎస్. వెం 1147,1148 లో సుమారు ఆరు కోట్ల విలువ చేసే దేవాదాయశాఖ చెందిన భూమిలో ఆక్రమణలు జరగకుండా దేవాదాయశాఖ అధికారులు హెచ్చరిక బోర్డు పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా దేవాదాయ ధర్మాదాయశాఖ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎస్.ఎస్. ఎల్.ఎస్. శాస్త్రి మాట్లాడుతూ దేవాదాయశాఖ సంబంధించిన స్థలం లో ఎటువంటి ఆక్రమణలకు ప్రయత్నం చేసిన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఇందులో దేవాదాయ ధర్మాదాయశాఖ సిబ్బంది, ఆలయ అధ్యక్షులు రొంపిచెర్ల ప్రసాద్, కృష్ణా మాచార్యులు పాల్గొన్నారు.

47వవార్షిక నెహ్రూనగర్ లో ఘనంగా అన్నసమారాధన

పెద గంట్యాడ : పారిశ్రామిక ప్రాంతం జీవీయంసీ 47వ వార్షిక ఎక్స్ సర్వీస్ మెన్ కాలనీ నెహ్రూనగర్ లో వినాయక నవరాత్రుల సందర్భంగా నెహ్రూనగర్ యూత్ గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మల్కాపురం లాండ్రీ ఆఫీసర్ సి.బి. కేశవరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ యువత అధ్యాత్మికత కల్పించడానికి అన్నారు. మనసంస్కృతి సంప్రదాయాలను గౌరవించాలని, బావితరాలకు వాటి విలువను తెలిపాలన్నారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కమిటీని ఆయన అభినందించారు. కమిటీ సభ్యులు శేమబాబు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది వినాయక నవరాత్రులను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సుమారు 2500 మంది అన్నసమారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు అన్నారు.

పిహెచ్ సిని తనిఖీ చేసిన జెడ్ ఎమ్ ఓ



అయ్యతాపురం : స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జోనల్ మలేరియా అధికారి డాక్టర్ ఎ.డి.వి.లక్ష్మి బుధవారం సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. డెంగ్యూ జ్వరాలు తగ్గవరకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం అయ్యతాపురంలో డెంగ్యూ వచ్చిన రోగుల ఇంటికి వెళ్ళి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆమెతో పాటు వైద్యాధికారి ఎ.కనకమహాలక్ష్మి, ఎంపిహెచ్ ఇం కృష్ణాజి, పరమేశ్వర రావు, పిహెచ్ సి సిబ్బంది వున్నారు.

చంద్రన్న భీమా పంపిణీ



భీమునిపట్నం : భీమలి డివిజన్ 22వ వార్షిక ఎగువ పట్టణ గ్రామంలో ఇటీవల మరణించిన గరికిన ఎల్లయ్య (54) కి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి 30,000/- చంద్రన్న భీమా మంజూరు చేయడం అయింది. ఇతని భార్య మరియు నామిని అయినట్లు వంటి మహాలక్ష్మి కి భీమా బాండు నుండి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు, భీమామిత్ర పాతని వెంకట లక్ష్మి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ చంద్రన్న భీమా అనే సంక్షేమ పథకం పెట్టిన తరువాత పెదవారికి ఎంతో ఉపయోగ పడుతున్నదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.డి.పి నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, మారోజు సంజీవకుమార్, కనకల అప్పల నాయుడు, అప్పారావు నూకరాజు, వంశీ, అల్లపిల్లి గురువులు, జన్యకామి కమిటీ సభ్యులు పైడిపల్లి ఎల్లయ్యమ్మ, మేరుగు వెంకట లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు వున్నకాలు పంపిణీ

భీమునిపట్నం : తగరపువలన జోన్ ఒకట్ వార్షిక బంగారమెట్ట ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నోట్ వున్నకాలు, పాప్ లు తగరపువలన డివిజన్ టీటీపి అధ్యక్షులు కొప్పల రమేష్ విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి బాగా చదువు కోవాలని సూచించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత అధ్యక్షులు తమ్మిన్న సూరిబాబు, నాయకులు చంద్రమౌళి, మాజీ కౌన్సిలర్ ఎల్లపు. సత్యానాథులు, హెచ్.ఎం రెడ్డిపల్లి. అప్పలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాస్ఫూర్తితో ప్రత్యేక హోదాకై చైతన్యాన్ని తెస్తాం



విశాఖపట్నం : హోదా పోరాటానికి రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజలు చైతన్యమును చేయడానికి క్రీడలు కూడా దోహద పడతాయని భావించి, అంతరజిల్లాల క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ 'హోదా కవ్'ని నిర్వహిస్తున్నామని ఈ క్రీకెట్ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలలో ప్రత్యేక హోదా అంశం మనక బారకుండా క్రీడాస్ఫూర్తితో ప్రజలను పోరాటానికి సిద్ధం చేస్తామని తెలియ జేస్తున్నాము. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ను నిలుపునా మోసం చేసి, రకరకాల కష్టాల పాలు చేసిందని, ప్రజలందరూ నిస్తేజం మాని కేంద్రంపై పోరాటాలకు కలసిరావాలని, ఈ క్లిష్ట సమయంలో రాష్ట్రంలో ఉన్న క్రీడాకారులు, క్రీడా సంఘాలన్నీ కూడా వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రజలలో స్ఫూర్తి నింపాలని కోరుచున్నాము. రైల్వేజోన్, ప్రత్యేక హోదా అంశాలు రాజకీయ అంశాలుగా మారడం రాష్ట్రానికి తిరిగి నిష్ఠం జరిగిందని, కేంద్రం రాజకీయంగా కాకుండా ప్రజలపట్ల సానుభూతిగా వ్యవహరించాలని కోరుచున్నాము. సెప్టెంబర్ 23 ఆదివారం ఉదయం ప్రారంభమయ్యే ఈ హోదా

కవ్ క్రీకెట్ పోటీలలో వివిధ జిల్లాల నుంచి, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి సుమారు 30 టీములు పాల్గొంటున్నాయని తెలియజేస్తూ ఈ 'కవ్'ను విజేతలకు ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా అమరావతిలో అందజేస్తామని తెలియజేస్తున్నామని చింతాడ ప్రదీప్, ఈతలపాకు వినయకుమార్, ఏయూ పీడి డా.విజయ మోహన్, ఏయూ ఎన్ఎస్ఐయూ అధ్యక్షులు సుమంత్, జి.ఎ.నారాయణరావు, వి.శ్యాంసుందరనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ శాఖలలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధించడం జరుగుచున్నది

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి.సృజన



విశాఖపట్నం : జిల్లా అభివృద్ధిలో భాగంగా పరిశ్రమలు, వ్యవసాయం, వ్యవసాయ అనుబంధ శాఖలు పశుసంవర్ధక, మత్స్య, ఉద్యానవనంతో పాటు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధించడం జరుగుచున్నదని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి.సృజన తెలిపారు. బుధవారం స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అభివృద్ధి ప్రణాళిక మరియు పెరుగుదల అభివృద్ధి, ఐఐఎం లక్ష్మీమీనా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ జిల్లా జిడిపి పెరుగుదలలో భాగంగా పరిశ్రమలు, సర్వీస్ సెక్టార్లు, ఆరోగ్యం, విద్య, రవాణా,

ఐఐఎం లక్ష్మీమీనా కలెక్టర్ డా.అజిత ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తమ బృందం క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలో భాగంగా స్టేట్ హోల్డర్ ఫీడ్ బ్యాక్, గ్రూపు డిస్కషన్స్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాఖలలో అమలు తీరుపై పరిశీలించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లా పరిశ్రమలశాఖ జనరల్ మేనేజర్ రామలింగరాజు మాట్లాడుతూ జిల్లా అభివృద్ధికి సంబంధించి ఇండస్ట్రి సెక్టర్, రైమ్ స్టాక్, అగ్రికల్చర్, ఫిషింగ్ సెక్టర్లు తోడ్పడుతున్నాయన్నారు. ఈ సమావేశంలో జెసి-2 డా.సి.ఎల్.డి.ఎం శ్రీనాథ్, జిల్లా అధికారులు, ఐఐఎం అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డా.వెంకటరామయ్య, ఇతర ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

డిడిసీ పెండుర్లో జగన్ ప్రజా సంకల్పయాత్రను జయప్రదం చేయాలి

పెండుర్ నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇన్ ఛార్జి అధీవరాజ్

సబ్బరం : ఈనెల 22న పెండుర్లో జగన్ ప్రజా సంకల్పయాత్రను జయప్రదం చేయాలని పెండుర్ నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇన్ ఛార్జి అన్నరెడ్డి అధీవరాజ్ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని స్థానిక వైసీపీ కార్యాలయంలో బూత్ కమిటీ సమావేశంలో అధీవరాజ్ పాల్గొని ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 22న పెండుర్ నియోజకవర్గంలో జరిగే రెండవ విడత వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంకల్ప పాదయాత్ర పెండుర్ మండలం పిఎస్ఎల్ కంపెనీ వద్ద ప్రారంభమై జంగలపాలెం వద్ద ముగుస్తుందని కావున ఈ పాదయాత్రలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొనాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



బూత్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అధీవరాజ్ కార్యక్రమంలో కొటాన రాము, వనం అచ్చంనాయుడు, కొటాన వెంకటరమణ, మెసాడ అప్పారావు, బోకం రామునాయుడు, వడ్డాది అప్పలరాజు, అప్పలనాయుడు, శరగడం రాము, కనకరాజు, శేఖర్ మరియు బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రిలో సూపర్ స్పెషాలిటీ క్లినిక్ ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరిండ్లెంట్ ను ధూళారడ



నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రి

నర్సపట్నం : ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య కేంద్రంలో పలు ఆధునిక సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్నట్లు నర్సపట్నం ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరిండ్లెంట్ డాక్టర్ ఎన్.వి.ఎస్. సుధాశారద తెలియజేశారు. సూపర్ స్పెషాలిటీ అవుట్ పేషెంట్ విభాగాన్ని, ఎన్.ఎన్.సి.యు కేంద్రం, సౌర విద్యుత్ కేంద్రాలను రాష్ట్ర రహదారులు భవనాల శాఖ మంత్రి చింతకాయల అయ్యన్న

పాత్రుడు శుక్రవారం ప్రారంభిస్తారని చెప్పారు. విశాఖపట్నం ప్రైవేటు ఆసుపత్రులకు చెందిన నిపుణులై వైద్యులు వచ్చి ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. హ్యూల్ గ, న్యూరాజి విభాగాలలో తనిఖీలు చేసి చికిత్స అందించడం జరుగుతుందన్నారు. అవసరమైనవారికి ఎన్టీఆర్ వైద్య సేవ క్రింద శస్త్ర చికిత్సలు కూడా నిర్వహిస్తారని వెల్లడించారు. క్లినిక్ ఇన్ సోర్సింగ్ ఆఫ్ స్పెషలిస్ట్ క్రింద ఈ చికిత్సలు ఉంటాయన్నారు. ఇటువంటి ఏర్పాటు ప్రస్తుతం రాజమహేంద్రవరంలో మాత్రమే ఉందని ఇప్పుడు నర్సపట్నంలో కూడా ప్రారంభిస్తున్నట్లు చెప్పారు. క్యాంపెన్ జి.జి. రి.సి.ఎం.ఎం. న్యూరో సర్జన్ డా. హార్షవర్ధన్ ఓ.పి సేవలకు వస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ప్రతి శుక్రవారం ఈ క్లినిక్ నిర్వహిస్తా మన్నారు. నవజాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రం (ఎస్. ఎస్. సి. యు)లో పది నెలల లోపు పిల్లలకు అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందించేందుకు వీలుగా ఆధునాతన సామగ్రిని సమకూర్చుతున్నట్లు డాక్టర్ సుధా శారద తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పిల్లల వార్డులోనే ఈ ఆధునిక వార్డును ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. అంతేకాకుండా ఆసుపత్రి అవసరాలకు రూ.75 లక్షలు ఖర్చు తో నిర్మించిన ప్రత్యేక 120 కె.ఎం సౌర విద్యుత్ వ్యవస్థను మంత్రి ప్రారంభిస్తారని, దీనిని థిఫ్ట్ ఎనర్జీ సంస్థ ద్వారా రూపొందించినట్లు తెలియజేశారు.

ఎంపీపీ రైతు బజార్ లో 'అన్న సమారాధన'

విశాఖపట్నం : వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో భాగంగా ఎంపీపీ కాలనీ లోని రైతుబజార్ గురువారం అన్న సమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గత వారం రోజులుగా చవితి ఉత్సవాలు రైతుబజార్ లో ఘనంగా జరుగుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా వారం రోజులుగా గణనాధుడుకు రైతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో ప్రత్యేక హారతులతో పాటు ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతుబజార్, ఎస్టేట్ ఆఫీసర్ లింగమూర్తి మాట్లాడుతూ గత వారం రోజులుగా జరుగుతున్న చవితి ఉత్సవాలలో రైతులతో పాటు స్థానిక వాసులు, వినాయక భక్తులు హాజరయ్యారన్నారు. శనివారం అనువు



ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హార్షవర్ధన్ కన్నచెన్నై, వై.నానాజి, టి.వై.నాయుడు, ధారం సభ్యులతో పాటు పలు రైతుబజార్ ఈటలు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

యువత చెడు అలవాట్లకు లోను కాకుండా వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో పాల్గొనడం ఎంతో ఆనందంగా వుంది

జి.వి.ఎం.సి. పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం చైర్మన్ సనపల బంగారురాజు



అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న సనపల బంగారురాజు

మాధవధార : యువత చెడు అలవాట్లకు లోను కాకుండా వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో పాల్గొనడం ఎంతో ఆనందంగా వుందని జి.వి.ఎం.సి. పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం చైర్మన్ సనపల బంగారురాజు అన్నారు. మురళీనగర్ లో గల క్రియేటివ్ యూత్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో 11 అడుగుల వినాయక విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సంద

ర్భంగా బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో యువకుల పాత్ర కీలకమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చన జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి సనపల పాండు

రంగారావు, పూర్వ విద్యార్థులు పైడి ప్రతాప్, ఎన్.శ్రీకాంత్, ఎన్.అనిల్ కుమార్, సనపల మాధవరావు పాల్గొన్నారు.

DMK ITI (P)
 TRADES: Electrician & Fitter Scholarship for Eligible Candidates
 Note: లిటి తక్కువ ఫీజులకు సీటు ఇవ్వబడును
 Sabbavaram, Visakhapatnam (Dt.) 531035
 Contract: 83090 08289

APOSS (ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ టెక్ నెట్) Direct: SSC & Inter (Any group) One Sitting pass Guarantee. DMK Junior College, Sabbavaram. Visakhapatnam (Dt.) 531035
 Contact: 9441428955, 7396221464

SREE KUSUMA HARANATH COLLEGE OF EDUCATION (D.E.D.)
 2017-19 Batch సీటు లిటి తక్కువ ఫీజులకు (1 సం. కలిపాస్తును)
 2017-19 Batch సీటు కూడా లిటి తక్కువ ఫీజులకు ఇవ్వబడును.
 Sabbavaram, Visakhapatnam (Dt.) 531035
 Contact: 9441428955, 7396221464

ఓటర్ల నమోదు పక్కాగా నిర్వహించాలి

పోలింగు బూతు స్థాయి అధికారులతో సమీక్షా సమావేశము నిర్వహించిన ఆర్.డి.వో ఎల్.రఘుబాబు



కాకినాడ : భారతీయ ఎన్నికల సంఘం ఆదేశముల మేరకు ప్రతి సంవత్సరము ప్రత్యేక ఓటర్ల నమోదు కార్యక్రమములో భాగంగా కాకినాడ సిటీ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గము ఓటర్ల నమోదు అధికారి అయిన ఆర్.డి.వో ఎల్.రఘుబాబు పోలింగు బూతు స్థాయి అధికారులతో ఓటర్ల నమోదు మరియు ఇంటింటి ఓటర్ల సర్వే పై సమీక్ష చేసినారు. సదరు సమీక్షలో ఆర్.డి.వో ఎల్.రఘుబాబు మాట్లాడుతూ కాకినాడ సిటీ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం పరిధిలో 217 పోలింగు స్టేషన్లు కలవని, ఓటర్ల సర్వే మరియు నమోదు కార్యక్రమము వచ్చే నెల 30 వ తేదీతో ముగియనున్న నేపథ్యములో కొత్తగా ఓటర్ల నమోదుకు ఫారం 6 ద్వారా 01.01.2019 నాటికి 18 సంవత్సరముల వయస్సు నిండినవారిని కొత్త ఓటర్లుగా చేర్చాలని, ఓటర్ల లిస్టు నందు మార్పులు చేర్పులు సవరణలకు సంబంధించి ముఖ్యముగా మృతుల ఓటర్ల తొలగింపులో

దృవీకరణ వ్రతము ద్వారా తొలగించాలని ఓటర్ల నమోదు కార్యక్రమములో భాగంగా కాకినాడ పట్టణము నందు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కళాశాలలో ప్రత్యేక ఓటర్ల నమోదు శిబిరాలు నిర్వహించ బడునని తెలిపియున్నారు. ఈ యొక్క అవకాశ మును యువత ఓటర్లుగా నమోదు అగుటకు సద్వినియోగము చేసికోవాలని తెలిపియున్నారు. ముఖ్యముగా కాకినాడ సిటీ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ పరిధిలోగల పుర ప్రముఖులు ఈ యొక్క ఓటర్ల నమోదు సర్వే కార్యక్రమము ద్వారా తమ యొక్క ఓటరు పరిశీలన చేసికోవాలని తెలిపి యున్నారు. ఈ యొక్క సమీక్షా సమావేశములో కాకినాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అదనపు కమిషనర్ కె.సత్యవతి, కాకినాడ అర్బన్ తహశీల్దార్ జి.వరహలయ్య, డిప్యూటీ తహశీల్దారు పొన్నమండ శ్రీనివాసు, ఎన్నికల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ జె.వి.ఆర్.మేడ్, కె.ఎస్.వి.సుబ్బా రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆందోళన విరమించిన పాలిటెక్నిక్ ఉద్యోగులు

యానా: నెలవారి వేతనాన్ని నిర్ణయిత గడవులోపు ఇవ్వకుండా చేస్తున్న జాప్యాన్ని నిరసనగా ఏకమెట్ టీచింగ్ స్టేబ్ అసోసియేషన్ పిలుపుమేరకు యానా పాలిటెక్నిక్ ఉద్యోగులు చేపట్టిన ఆందోళన విరమించారు. ప్రతినెల మొదటివారంలోపే ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ ఉద్యోగులు, అధ్యాపకులకు వేతనాలు బక్కాడ కాగా ఈ నెల ఆలస్యం కావడంతో పట్టు కార్యదర్శి మినాక్సీ సుందరం పిలుపుమేరకు సామాజిక సుండి నిధులు బహిష్కరించి ఆందోళన చేపట్టారు. పుదుచ్చేరిలోని ఏకమెట్ స్టాఫ్ ఓటర్లుగలందరికీ వేతనాలు పంపిణీ చెక్కును 12 గంటల సమయంలో పంపించడంతో ఆందోళన విరమించుకొని విధులకు హాజరయ్యారు. తమ ఆవేదనను అర్థంచేసుకొని వేతనం విడుదలచేసిన స్టాఫ్ టీచింగ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా సమావేశంకు తరలివెళ్లిన కార్యకర్తలు

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా శంఖవరం మండలం నుండి బుధవారం బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో జరిగే రైతు సమస్యలు, వారు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను పరిష్కరించే కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర సమావేశంనకు బీజేపీ కార్యకర్తలు భారీ స్థాయిలో తరలి వెళ్ళారు. ఈ ర్యాలీ కి దాదాపు 30 దినపక్ష వాహనలమీద శంఖవరం మండలంలో గల మండపం, నెల్లెపుడి గ్రామాల నుండి 60మంది కార్యకర్తలు వెళ్ళినట్లు బీజేపీ శంఖవరం మండలం జనరల్ సెక్రెటరీ పదాల.నాగు తెలిపారు. ఈ రైల్ క్యాలీలో పదాల.నాగు, గంటా బాలుదొర, కలె వీరబాబు, శ్రీరాం, శివస్వరయణ, అవాల ప్రసాద్, రఘు, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నాగిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



రావులపాలెం: అనునిత్యం పార్టీకోసం పాటుపడుతూ పార్టీలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న వైసిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కలె నాగిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. మంగళవారం స్థానిక వైఎస్సార్లపై కార్యాలయంలో పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షములో కేక కట్ చేసి పుట్టిన రోజు వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో జెడె ప్రతిపక్షనేత సాకా ప్రసన్నకుమార్, ఎమ్పిపి కోట చెల్లయ్య, గొలుగూరి మునిరెడ్డి, వైస్ ఎమ్పిపి దండు వెంకట సుబ్రహ్మణ్య వర్మ ఎమ్పిటిసి కొండేపూడి రామకృష్ణ, కామగళ్ళ మల్లేశం, చింతల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సుందరబాబు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే



రావులపాలెం: మండల పరిధి ఊబలంకకు చెందిన ఇసుకపట్ల సుందరబాబు (నాని) గాయపడి కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. సమాచారం అందుకున్న ఎమ్మెల్యే చిర్ల రెడ్డి హుటాహుటిన మృతుని స్వగృహానికి చేరుకుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ సందర్భముగా ఎమ్మెల్యే బాదిత కుటుంబానికి రూ 14 వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. పరామర్శించిన వారిలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి కలె నాగిరెడ్డి, ఎమ్పిపి కోట చెల్లయ్య, జిల్లా ప్రతి పక్ష నేత సాకా ప్రసన్నకుమార్, మాజీ ఎమ్పిటిసి మల్లెడి రామిరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఆలయంలో అభిషేకాలు

అనకాపల్లి: పట్టణంలో ఎన్టీ ఆర్ మార్కెట్‌యార్డులో ఉన్న లక్ష్మీగణపతి ఆలయంలో నవ రాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా బుధవారం అభిషేకాలు నిర్వహించారు. గణపతి మాతా ధారణ భక్తులు దాడి త్రినాధ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవుని హుండీ ఆదాయము రూ.50.34 లక్షలు



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం తాలూకా హుండీలు లెక్కింపు బుధవారం నిర్వహించారు. గడవిన 16 రోజులకు గాను సత్యదేవుని హుండీల ఆదాయం రూ.50,33,940/- (య్యై లక్షల, ముప్పై మూడు వేల, తొమ్మిది వందల నలభై రూపాయలు) రాగా బంగారం 180 గ్రాములు, వెండి 245 గ్రాములు, యుఎస్ఎస్ కరెన్సీ 67 డాలర్లు, యుఎస్ఎస్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ 115 దిర్హమ్, సింగపూర్ 12 డాలర్లు, మలేషియా 15 ఆర్ఎమ్, సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఓమెన్ 100

ఎమ్మెల్యే నిధులతో నిర్మించిన బోరు బావి ప్రారంభం



విశాఖపట్నం: గ్రేటర్ విశాఖ 15 వార్డు, శ్రీనగర్లో శ్రీలోకమాతా రజక సేవా సంఘం, శ్రీనగర్ కో-ఆపరేటివ్ కాలనీలో దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే నిధులతో నిర్మించిన, దోబీ ఖానా వద్ద ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది లంకా జగన్నాథం చేతుల మీదుగా బుధవారం బోరు ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 15వ వార్డు అధ్యక్షులు,

కాపునాడు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గుంటూరు జన్మదిన వేడుకలు



విశాఖపట్నం : విశాఖ కాపునాడు ఆధ్వర్యము , జనసేన నాయకులు గుంటూరు వెంకటన నరసింహారావు జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సీతమ్మదారలోని నరసింహారావు నివాసానికి పార్టీలకు అతీతంగా వివిధ పార్టీల నేతలు, కాపునాడు ప్రతినిధులు వచ్చి పుష్ప గుచ్చాలు అందించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాపునాడు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వేడుకల్లో గుంటూరు వెంకట నరసింహారావు,

శ్రీచైతన్య స్కూల్స్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం



విద్యార్థులలో 208 మంది విద్యార్థులు శ్రీచైతన్య విద్యార్థులే వీరిలో విశాఖపట్నం శ్రీచైతన్య విద్యార్థులు 108 మంది ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రామనగర్లో శ్రీచైతన్య స్కూల్లో జరిగిన అభినందన సభలో శ్రీచైతన్య స్కూల్స్ ఉత్తరాంధ్రా ఎ.జి.ఎమ్.ఎం.ఎ. సురేష్, రీజనల్ ఇన్‌చార్జ్ అహ్మద్ ఆలీ, ప్రెసిపాల్ మరయు అధ్యక్షక బృందం మరియు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

రక్తం ఇవ్వండి ప్రాణం కాపాడండి



విశాఖపట్నం: విశాఖపట్నంలోని రామాటాకీసు వద్ద శ్రీకాశ్యపి డిగ్రీ కళాశాల మరియు ఎ.ఎస్.రాజా స్వస్థం ద రక్తదాన కేంద్రం సంయుక్తంగా బుధవారం రక్తదాన శిబిరాన్ని కళాశాలలో నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు 200 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఉత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన శ్రీనాయి పూజా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాసవల్లి రవికుమార్ రక్తదానం ప్రాముఖ్యతను దాని అవసరాన్ని తెలియజేస్తూ ప్రతి విద్యార్థి సంవత్సరంలో కనీసం రెండుసార్లు రక్తదానాన్ని

540 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించాలి

అనకాపల్లి : కళింగోట మండలంలోని బయ్యవరం గ్రామంలో పెద్ద చెరువు ఆధీనంలో సాగు జరుగుతున్న 540 ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందించాలని తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకురాలు డాక్టర్ కాండ్రేగుల సత్యవతి అన్నారు. ఆమె బుధవారం పెద్ద చెరువును సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రైతులకు సాగునీరు అందడం లేదన్నారు. రైతుల విజ్ఞప్తి మేరకు ఇరిగేషన్ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. సంబంధిత ప్రాంతాలను సందర్శించారు. సాగు నీరు అందేలా పూడికి తీయాలని , సడమలమ్మ

లోప నుంచి వస్తున్న నీరు వృథా కాకుండా 3 చోట్ల చెక్ డామ్లకు గేట్లు ఏర్పరిచి నీరు నిల్వ ఉండేలా చేస్తే మేలు జరుగుతుందని, కాలువకు నీరు ఇరువైపు గట్టు బలహీనంగా ఉన్నాయని దృఢంగా ఏర్పరచాలని రైతులు అధికారులకు తెలియపరచారు. ఈ విషయాన్ని పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి, ఉపాధి హామీ కింద పనులు పూర్తి చేసేలా త్వరలోనే సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో, రైతులు, స్థానిక ప్రజాప్రతి నిధులు, ఇరి గేషన్ అధికారులు, టిడిసి నాయకు రాలు డాక్టర్ కాండ్రేగుల సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండవరోజుకు చేరిన నిరుద్యోగుల రిలేనిరాహార దీక్షలు



యానా: కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీలో జనరల్ అభ్యర్థులు వయోపరిమితిని 22 నుంచి 24 వరకు పెంచాలని కోరుతూ నిరుద్యోగులు చేపట్టిన రిలేనిరాహార దీక్ష రెండవ రోజుకు చేరింది. ఈ సందర్భంగా యానా అసెంబ్లీయూమ్‌లో యునిటెడ్ ఫారం సభ్యులు పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం ఎదుట రిలేనిరాహార చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఏ రాష్ట్రంలోనే విదంగా వయోపరిమితిని కుదిస్తూ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం వలన చదువుకుని ఉన్న జనరల్ కేటగిరి అభ్యర్థులకు ఈ వయోపరిమితి అడ్డుగా నిలిచిందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఈ విషయంపై పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తిచేయగా ప్రభుత్వం స్పందించి 22 నుంచి 24 సంవత్సరాలకు

వయోపరిమితి పెంచుతూ ముఖ్యమంత్రి వి. నారాయణసామి ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్‌జేడి మొండివైఖరివలన నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలపై అడ్డుకట్టవేస్తున్నారన్నారు. ఈ విషయంలో సానుకూల వైఖరి అవలంబించి వయో పరిమితిని పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. వయో పరిమితి పెంచేవరకు ఈ ఆందోళన కొనసాగుతుందని ఫారం సభ్యులు అడపా సంవత్సరం, మణికంఠ, సత్య నారాయణ , వీరబాబు, ప్రసాద్, విజయలు తెలిపారు.

హెంకాశాఖ నివేదిక : సిఎం పోలీసు ఉద్యోగాల కొనం దరఖాస్తుచేసుకుంటున్న అభ్యర్థుల వయోపరిమితిని 22 నుండి 24కు పెంచాలంటూ పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాంతాలనుంచి వస్తున్న విజ్ఞప్తుల నేపథ్యంలో ఈ అంశాన్ని కేంద్ర హెంకాశాఖలో చర్చిస్తామని ముఖ్యమంత్రి వి. నారాయణసామి ప్రకటించారు. పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కిరణ్‌జేడి వయోపరిమితి పెంపునిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకించినందున అన్ని రాజకీయ పార్టీలు యువత మనోభావలను కేంద్ర దృష్టికి తీసుకువెళ్ళునున్నామన్నారు. 390 పోలీసు పోస్టుల కొనం ఇంత వరకు 7000 దరఖాస్తులు వచ్చాయని ఈ నెల 22లో దరఖాస్తు కాలపరిమితి ముగియనున్నందున అధికారిక చర్చించి కాలపరిమితిపై నిర్ణయం తెలియజేస్తామని సిఎం తెలిపారు.

చేయి చేయి కలపండి... పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయండి

దక్షిణ సమన్వయకర్తగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డాక్టర్. పి.వి.రమణమూర్తి

విశాఖనీటి : వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా సంకల్పయాత్రలో భాగంగా విశాఖనగరంలో కొన్ని పరిణామాలు సంతరించుకున్నాయి. అధినేత పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తూ వేల కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర చేస్తూ భవిష్యత్తు కార్యచరణ రూపుదిద్దుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా పార్టీలో మరింత బలం చేకూరేందుకు కొన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు. విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గంలో కొన్ని సమీకరణాల నేపథ్యంలో ఇప్పటివరకు దక్షిణ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా సేవలందించిన కోలా గురువులకు రాష్ట్ర కమిటీలో చోటు యిస్తూ ఆయన స్థానంలో నగరంలో ప్రముఖ వైద్యులైన డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తికి సమన్వయకర్తగా నియమించడంపై పార్టీలో చిన్న చిన్న మనస్తర్లలు రావడం సహజమే. ఈ తరుణంలో నగర అధ్యక్షులు మళ్ళా విజయప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో మాజీ సమన్వయకర్త కోలా గురువులను సూతన సమన్వయకర్త డా.పి.వి.రమణమూర్తిని సమావేశపరిచి నియోజకవర్గంలో వున్న అన్ని వార్డు అధ్యక్షుల సమక్షంలో నియోజకవర్గ బాధ్యతలు రమణమూర్తికి అప్పజెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షులు మళ్ళా విజయప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పార్టీ అధినేత నిర్ణయమే శిరోధార్యంగా భావించి మనమంతా పార్టీ అభివృద్ధి కొరకు ముందుకు సాగిపోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీని నమ్ముకుని 5సం||రాల నుండి పార్టీ అభివృద్ధి



కొరకు ఎంతగానో శ్రమించిన కోలా గురువుల సేవలను అధినేత గుర్తిస్తారని ఆయన అన్నారు. మనమంతా ఇకముందు చిన్న చిన్న మనస్తర్లను విడిచి డా.పి.వి.రమణమూర్తిని పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందజేసి దక్షిణ నియోజకవర్గంలో డా.రమణమూర్తి గెలుపునకు మనమంతా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

అదే ఆదరణ... అదే అభిమానం



చేరుకున్న వైయస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి పలువురు విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు కలిసి యాత్రకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. జననేత సి.వి. అయితేనే తమకు మేలు జరుగుతుందని, తప్పనిసరిగా ఉద్యోగాలు వస్తాయని వారు స్పష్టం చేశారు. **టీడీపీ నేతల మోసం :** ఇక అల్లివురం భూసమన్వయ హామీలు గుప్పించిన టీడీపీ నాయకులు ఆ తర్వాత తమ మోసం చేశారని పాదయాత్రలో

మొదటి పేజీ తరువాయి ప్రకటించారు. **పార్టీలో చేరికలు :** పాదయాత్ర ప్రారంభంలో వైయస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వం స్వీకరించారు. వారందరికీ స్వయంగా కండువా కప్పిన జననేత పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మరోవైపు శ్రీకాకుళం జిల్లా జి.సి.గిడం మండలానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్, టీడీపీ నాయకులు కూడా వైయస్.జగన్ సమక్షంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వం స్వీకరించారు. **ఉద్యోగాలు రావడం లేదు :** ఆ తర్వాత సెంచూరియన్ యూనివర్సిటీ మీదుగా గిడిజాల

జననేతను కలుసుకున్న కొండా రాజీవ్ వాపోయారు. టీడీపీ నేతల మాటలు నమ్మి తామంతా మోసపోయామని ఆయన ఆవేదన చెందారు. **అడుగులు వేసిన కాపు యువత :** అధికారంలోకి వస్తే కాపు కార్మిషన్లకు ఏటా రూ.2వేల కోట్ల చొప్పున 5 ఏళ్లలో మొత్తం రూ.10వేలకోట్లు ఇస్తామన్న వైయస్.జగన్ ప్రకటనపై హర్షం వ్యక్తం చేసిన కాపు యువత పాదయాత్రకు సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఆ మేరకు ప్లకార్డులు పట్టుకున్న రాజమండ్రి రూరల్ కు చెందిన కాపు యువత పాదయాత్రలో పాల్గొన్నారు. వైయస్.జగన్ తో కలిసి వారు అడుగులో అడుగు వేశారు.

పదవులు వడ్డు... పార్టీయే ముద్దు - కోలాగురువులు
గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి దక్షిణ నియోజకవర్గంలో సమన్వయకర్తగా వైకాపా అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేశారని అయితే ఇటీవల కాలంలో పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రస్థాయి కమిటీలో స్థానం కల్పించేరని నియోజక వర్గంలో తన స్థానంలో డా.పి.వి.రమణమూర్తిని నియమించడాన్ని తాను స్వాగతిస్తున్నానని కోలా గురువులు తెలియజేశారు. పార్టీలో అధినేత ఆదేశాల మేరకు ఏపదవిని ఇచ్చినా తన పని తాను చేసుకుపోతానని పార్టీలో పదవులు ముఖ్యం కాదు, పార్టీయే ముఖ్యమని కోలా గురువులు తెలియజేశారు. మున్నుండు కూడా నియోజకవర్గంలో పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ డా.పి.వి.రమణమూర్తికి తన సహాయ సహకారాలు అందించి ఆయన గెలుపునకు కృషి చేస్తానని అన్నారు.

అప్పజెప్పిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తాను - డా.పి.వి.రమణమూర్తి
పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి తన పై నమ్మకంతో పార్టీలో స్థానం కల్పిస్తూ దక్షిణ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా తనకు నియమించడం పట్ల జీవితాంతం జగన్మోహన్ రెడ్డికి రుణపడి వుంటానని డా.పి.వి.రమణమూర్తి పేర్కొన్నారు. తాను ఇంతకాలం ఎంతోమంది బడుగు, బలహీన వర్గాల వారికి తమ ఆసుపత్రి ద్వారా ఎన్నో ఉచిత వైద్యసేవలందించామని, దివంగత నేత వైఎస్.రాజశేఖరరెడ్డి హయాంలో కూడా తాను ప్రభుత్వ అధికారిగా వైద్యరంగంలో సేవలందించానని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆ మహానేత మరణానంతరం ఏర్పడ్డ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విధివిధానాల పట్ల తాను ఆకర్షితుడై జగన్మోహన్ రెడ్డి సారధ్యంలో తాను పార్టీకి మరొక సేవలందించేందుకే వైకాపాలో చేరానని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తగా తనకు అప్పజెప్పిన బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని, అన్ని వర్గాల వారిని సమన్వయపరిచి నియోజకవర్గంలో జగన్ నవరత్నాలను ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్ళి పార్టీ అభివృద్ధికి ముందు ముందు కృషి చేస్తానని అన్నారు.



ఉత్తర నియోజకవర్గంలో అన్నసమారదన

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కె.కె.రాజు



విశాఖపట్నం : 32 వ వార్డు లో పవనిజం యూత్ గ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో అక్కయ్యపాలెం 80 అడుగుల రోడ్ లో పుట్టబంగారమ్మ గుడి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద అన్నదానం కార్యక్రమం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వైస్సార్ కాంగ్రెస్ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త కె.కె.రాజు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో 32 వార్డు వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కె.వి.బాబా , పిల్ల గోపి మరియు కమిటీ సభ్యులు హాజరయ్యారు. 33 వార్డులో సాక్షి మహా గణపతి గుడిలో జరుగుతున్న వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం సింహాద్రి అప్పన్న రూపంలో దర్శనమిచ్చారు ప్రధాన అర్చకులు శర్మ గారి ఆధ్వర్యంలో మహా గణపతి యోగం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వైస్సార్ కాంగ్రెస్ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త కె.కె.రాజు హాజరయ్యి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆళ్ళ శివగణేష్ మరియు కమిటీ సభ్యులు హాజరయ్యారు. 34 వార్డు లో యువజన ఫౌండేషన్ పిల్లల హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్ లో గణపతి కి 93.5 ఎఫ్.ఎం. వారు ఇచ్చిన 25 కేజీల లడ్డును వైస్సార్ కాంగ్రెస్ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త కె.కె.రాజు మరియు ట్రాఫిక్ ఎ.సి.సి. ప్రభాకర్ చేతుల మీదుగా పిల్లల హరి ప్రసాద్ కు అంద జేశారు. 37 వార్డు లో బొడ్డేటి నాగు ఆధ్వర్యం ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద అన్నదానం జరిగింది.మరియు ఈ వార్డులోనే విజ్ఞ సాయి నూకాంబిక (ఫ్రెండ్స్), కొల్లిబిల్లి నర్సింగ్ మరియు గోవింద్ ఆధ్వర్యంలో అన్నసమారాధన జరిగింది. ఈ రెండు కార్యక్రమాలకు కె.కె.రాజు హాజరయ్యారు,



37 వ వార్డు అరుంధతి నగర్ లో విగ్నా సాయి నూకాంబిక (ఫ్రెండ్స్), నర్సింగ్ గోవింద్ మరియు కొల్లిబిల్లి విజయ్ ఆధ్వర్యంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు సందర్భంగా భారీ ఎత్తున అన్నదానం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా వైకాపా నాయకులు చొక్కాకుల గోవింద్ మరియు స్వాతి ప్రమోటర్స్ అధినేత కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

39 వార్డు లో సనల చంద్రమౌళి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద జరిగిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో కె.కె.రాజు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయుల పాత పెన్షన్ విధానాన్ని కొనసాగించాలి అని మరియు సి.పి.ఎన్ రద్దుకు అసెంబ్లీ లో తీర్మానం చేయాలి అని రాష్ట్రం లో ఉన్న అన్ని ప్రభుత్వ విద్యాలయాలలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులు ను రెగ్యులర్ చేయాలి అని, అలాగే జూనియర్ లెక్చరర్స్ ఉద్యోగాలు భద్రీ వికీకృత స్కీమ్ రూల్స్ కు సంబంధం లేకుండా పదోన్నతిలు ఇవ్వాలి అని ఇవాళ అమరావతి అసెంబ్లీ లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కలిసిన ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎం.ఎల్.ఎ అభ్యర్థి అడారి కిషోర్ కుమార్ వినతి పత్రం అందచేయటం జరిగింది దీనికి ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు.

ఘోషా ఆసుపత్రిలో గర్భిణీలు, బాలింతలు పరిస్థితి దయనీయం

అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ఆవేదన

అమరావతి : ఘోషా ఆసుపత్రిలో గర్భిణులు, బాలింతల పరిస్థితి దయనీయంగా ఉందని అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నెలలు నిండిన ఇద్దరేసి గర్భిణీలు ఒకే మంచం మీద పడుకోవాల్సిన దయనీయ సరిస్థితులు ఇన్నాయని సభ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. డిపీఆర్ సిద్ధం చేసి ఏళ్ళు గడుస్తున్నా ఇంకవరకు కార్యరూపం దాల్చలేదన్నారు. కెజిహెచ్ లో పరిస్థితి దారుణంగా ఉందన్నారు. అంతర్గత రోడ్డు, రక్షణగోడలు పూర్తిగా శిథిలమై ప్రమాదకర స్థితిలో ఉన్నాయన్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే జిల్లా కలెక్టర్, కెజిహెచ్ సూపరింటెండెంట్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు.



కేరళ వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ.3.25 లక్షల విరాళాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు అందజేసిన గుడివాడ నివాసి సజ్జా బర్మాబాస్ ఉండవల్లి ప్రజాచేదికలో సీఎం చంద్రబాబును కలిసి ఈ మేరకు విరాళం అందించిన గాన్పల్ స్రేయర్ బెంపుల్ మినిస్ట్రీస్ నిర్వాహకుడు సజ్జా బర్మాబాస్ మానవత్వంతో ఆపదలో ఉన్న కేరళవాసులకు అర్థికంగా తోడ్పాటునందిస్తున్నందుకు బర్మాబాస్ ను అభినందించిన సీఎం చంద్రబాబు ఆహ్వానం శ్రమిస్తూ రాష్ట్రాధిపతి కృషి సల్పుతున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు అన్ని విధాలా అండగా నిలబడతామని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్న బర్మాబాస్.

బకింగ్ హామ్ కెనాల్ ను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలి

- 28వ సదరన్ జోనల్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో కోలిన సిఎం నారాయణసామి
- హాజరైన 6 రాష్ట్రాల సిఎంలు, మంత్రులు



యానా: తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడ నుండి పుదుచ్చేరి జలమార్గం ద్వారా చేపట్టనున్న బకింగ్ హామ్ కెనాల్ రవాణా పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని పుదుచ్చేరి ముఖ్యమంత్రి వి, నారాయణసామి, ఆరోగ్యశాఖ

మంత్రి మల్లాడి శ్రీష్టారావులు కోరారు. బెంగళూరులో 28వ సదరన్ జోనల్ కౌన్సిల్ సమావేశం కేంద్ర హోంమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి హెచె.ఎ. కుమారస్వామి, పుదుచ్చేరి ముఖ్యమంత్రి వి, నారాయణసామి హాజరుకాగా తమిళనాడు నుంచి ఉపముఖ్యమంత్రి పన్నీర్ సెల్వం, కేరళ ఆర్థికశాఖ మంత్రి థామస్ ఇనాక్, ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ఆర్థిక మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశానికి ప్రత్యేక అహ్వానితులుగా ఆరోగ్య, మత్స్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి శ్రీష్టారావు, అందమాన్ గవర్నర్ డి.కే జోషిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన సరిహద్దు సమస్యలను ఆయా మంత్రులు ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. పుదుచ్చేరి సిఎం నారాయణసామి, మంత్రి మల్లాడి శ్రీష్టారావు పలు సమస్యలు లేవనెత్తారు. కాకినాడ- పుదుచ్చేరి జలరవాణా మార్గాన్ని త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని, దానికి సంబంధించిన అనుమతులన్నీ కేంద్రం

పూర్తిచేయాలన్నారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో అంతర్జాతీయంగా ఉన్న యానా ప్రాంతానికి పలు సరిహద్దు సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించాలని, పర్యాటక, పౌర విమానయాన శాఖకు సంబంధించి పుదుచ్చేరి విమానాశ్రయానికి కావల్సిన తమిళనాడులోని 300 ఎకరాల భూమిని బదలయింపుతోపాటు వాటికి చెల్లించాల్సిన మొత్తాన్ని కేంద్ర హోంశాఖ భరించాలని కోరారు. ఈ అంశాలను ఇరు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శులు సమావేశమై ఒక నిర్ణయం తీసుకోవాలని నిర్ణయించారు. పుదుచ్చేరికి సంబంధించి ఇసుక రవాణా తదితర అంశాలపై చర్చించి ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారు. మత్స్యకారుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, 12 నాటికల్ మైక్రో డీప్స్ లోకి వెళ్లి వేటను కొనసాగించేలా అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరారు. ముఖ్యంగా వేట సమయాల్లో రాష్ట్రాల సరిహద్దులలో సమస్యలు ఎక్కువవుతున్నాయని , సదరన్ రాష్ట్రాల సమావేశమై వీటిపై చర్చించాలన్నారు. గోదావరి, సముద్రాలలో పర్యాటక పరంగా క్రూసిస్ కు అనుమతులు ఇవ్వాలని కోరారు. ముఖ్యంగా పుదుచ్చేరికి ఇతర రాష్ట్రాలతో ఉన్న ఇబ్బందులను సిఎం నారాయణసామి ప్రస్తావించారు. జీవోసీ వల్ల కలిగే నష్టాన్ని వివరించారు. పైవాన్స్ కమిషన్ లో 7వ వేతన సంఘం నిధులను కేంద్రం ఇవ్వకపోవడంతో ప్రభుత్వానికి ఆర్థికంగా మరింత భారం అయ్యిందని, తక్షణం నిధులు విడుదలచేయాలని కోరారు. ఆరోగ్యశాఖలో కేంద్రం సూచించిన ప్రతిపాదనలను త్వరలోనే చేపట్టడం జరుగుతుందని వివరించారు. గత సమావేశంలో తీసుకున్న 25 అంశాలలో 22 పరిష్కారమయ్యాయని, ఈ

విధమైన సమావేశాలు నిర్వహించడం వల్ల పలు రాష్ట్రాలకు సంబంధించి సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని మంత్రి మల్లాడి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చెందిన పలు పురు కార్యదర్శు లతోపాటు సదరన్ రిజియన్ కు సంబంధించి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శులు, పలువురు ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
 We arrange Business Loans
 Mortgage Loans
 Home Loans Personal Loans
 and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

Pradhan Mantri Jan Arogya Yojana
Ayushman Bharat
PM-JAY

అనారోగ్యులు ఇప్పుడు ఒంటరి వారు కాదు, అనారోగ్యానికి ఇప్పుడు ఉచిత వైద్యం అందుతుంది

ప్రపంచ అతి పెద్ద ఆరోగ్య సంరక్షణ పథకం పిఎమ్-జిఎవై ఇప్పుడు భారతదేశాన్ని చేయనుంది, "ఆయుష్మాన్"

భారతదేశ చరిత్రలో తొలిసారిగా కోట్లకొలది పేదలు మరియు అనారోగ్యకర భారతీయులు ప్రధానమంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన పిఎమ్-జిఎవై ద్వారా లబ్ధి పొందనున్నారు. ఇప్పుడు అర్హత గల ప్రతి కుటుంబం అన్ని ప్రమాదకరమైన రోగములకు డబ్బు అవసరం లేని మరియు పేపరు అవసరం లేని ఆరోగ్య రక్షణ కవరేజీను పొందనున్నారు.

10 కోట్లకు పైగా పేద మరియు అనారోగ్యకర కుటుంబాలకు లబ్ధి మరియు దేశవ్యాప్తంగా 50 కోట్లకు పైగా లబ్ధిదారులు కానున్నారు

అర్హులైన ప్రతి కుటుంబానికి రూ. 5 లక్షల వరకు వార్షిక ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రయోజనాలు

ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలు అని ప్రభుత్వ మరియు నిర్దేశిత ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో లభ్యం

దేశవ్యాప్తంగా ప్రారంభం: 23 సెప్టెంబరు
 సమయం & వేదిక : మధ్యాహ్నం 2:30 గం.లకు ప్రభాత్ తారా మైదాన్, రాంచీ, జార్ఖండ్

ఆరోగ్యం కుదిరితే తోడు మాది

ప్రారంభ కార్యాచరణ అన్ని డిడి ఛానెళ్ళలో ప్రత్యక్ష ప్రసారం

www.pmjay.gov.in

14555/1800111565

టోల్ - ఫ్రీ హెల్ప్ లైను నెంబరు